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「シラバス内容」 「話し方」 「時間配分」 「板書等」 「資料・教科書」 「理解度確認」 「興味・関心」 「理解」 「熱意」 「全体満足」

1 社会福祉 28 60 1637 68 1569 1042 66.4% 2.8 4.4 4.3 4.3 4.2 4.4 4.3 4.1 4.1 4.0 4.4 4.1 4.1 4.2

2 デザイン 23 32 851 32 819 551 67.3% 3.0 4.6 4.5 4.5 4.3 4.4 4.5 4.3 4.4 4.3 4.6 4.4 4.4 4.4

3 建　築 12 34 1230 87 1143 798 69.8% 2.9 4.3 4.3 4.1 4.2 4.3 4.2 4.1 4.2 4.1 4.4 4.1 4.2 4.2

4 経　営 28 63 3477 137 3340 1705 51.0% 2.3 4.3 4.2 4.2 4.2 4.2 4.2 4.1 4.1 4.1 4.3 4.1 4.1 4.2

全学科合計 91 189 7195 324 6871 4096 59.6% 2.7 4.3 4.3 4.3 4.2 4.3 4.3 4.1 4.2 4.1 4.4 4.1 4.2 4.2

2018年度後期 授業改善アンケート　統計表
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授業スキルの部分に関する設問の授業評価レベル 授業全体の印象からくる授業内容に関する設問の授業評価レベル

平均値実施 人数 実施率 平均値
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アンケート回答学生情報


